

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Karolína Nováková

NÁZEV PRÁCE: Jan Sladký Kozina a Chodové u Domažlic v boji za práva a svobodu

OBOR STUDIA: české dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Prof. PhDr. Aleš Skřivan, CSc.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	2

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4⁴

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Z názvu práce by mohl vzniknout dojem, že jde pouze o prezentaci a hodnocení chodského povstání roku 1693 a úlohy osobnosti Jana Sladkého Koziny. Podobně jako v jiných případech, i vedení této práce jsem převzal a na základě konzultace autorka dospěla ke správnému závěru, že je třeba zkoumání osudu Chodů rozšířit, což učinila s velkým nasazením. První část věnovala vývoji problému do éry Lamingenů, druhou za Lamingenů a teprve třetí povstání a osobě Jana Sladkého Koziny. Vysoce oceňuji její snahu získat co nejvíce informací a využít veškerou relevantní dostupnou literaturu, stejně jako přehled o problematice, způsob presentace, věcné hodnocení i kritické závěry. Také slovesná stránka textu má velmi solidní úroveň. Výsledkem úsilí autorky je nadmíru zdařilá práce, která představuje dobrý podklad k úspěšné obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~⁵


NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): ⁶ v ý b o r n ě

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

- 1) Která z prací k dějinám Chodů byla pro Vás největším přínosem a proč?
- 2) Jakým způsobem se osobnost Jana Sladkého Koziny promítla do chodské tradice?

DATUM:

PODPIS:



⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a